



2019年6月22日

槟州供水控股有限公司 及槟州供水机构 首席执行员 拿督杰瑟尼

新闻稿

请支付吉打以将乌鲁慕达护为"北部地区集水区"

- 槟城和槟州供水机构全力支持吉打为保护乌鲁慕达而提出的联邦赔偿要求。
- 但是,只有在乌鲁慕达宪报为北部地区集水区(NRWCA)并受法律永久 保护之后,才能支付赔偿金。

槟城,星期一,2019年6月24日: 槟城和槟州供水机构(PBAPP)全力支持吉打要求联邦政府赔偿以保护乌鲁慕达。

然而,吉打的主张必须有永续保护乌鲁慕达的承诺作支持。 联邦政府赔偿的三个主要 条款应该是:

1. 将大乌鲁慕达综合森林的 16 万 3103 公顷热带雨林宪报为北部地区集水区 (NRWCA)。

必须制定法律以永久保护乌鲁慕达。

- 2. 严格执法,确保乌鲁慕达"零伐木"。热带雨林必须得到完全和完整的保护, 没有例外。
- 3. 不容忍任何对乌鲁慕达环境造成威胁的伐木或其他大规模经济活动。 任何违法 行为都必须公开并予以惩罚。

注重永续保护, 而不是禁止伐木

2019年6月21日,《每日新闻》(Berita Harian)和《今日自由大马》(FMT)刊登新闻报道,引述吉打州务大臣拿督慕克里兹称,"吉打希望联邦政府能够弥补州政府从去年开始停止乌鲁慕达的伐木活动后不得不承担的损失。"

吉打自2018年9月宣布禁止在乌鲁慕达进行伐木,这对于玻璃市、吉打和槟城的原水安全方面来说,是有利的。

乌鲁慕达的伐木活动一直威胁着供水,以及三个州属的社会经济福祉。





据估计,2017年约有420万人居住在玻璃市、吉打和槟城。人们每天都需要持续的供水服务。2017年,北马三州的国内生产总值贡献总额约为1390亿令吉(按当前价格计算)。

但是,到目前为止,还没有拟议或制定州或联邦法律来永久保护乌鲁慕达。

基于长期的社会经济前景,吉打应该寻求永久保护乌鲁慕达的补偿,而不是禁止伐木。

联邦政府应该赔偿给吉打采取坚决行动永久保护乌鲁慕达,以保护 420 万马来西亚人的福祉,而不是赔偿给禁伐。

主要的重点应该是以永久和永续的方式保护乌鲁慕达,因为它是一种不可替代的自然资产。 它是北部地区最大和最重要的集水区。

为了将来而保护乌鲁慕达

大约70%的玻璃市原水、96%的吉打原水和80%以上的槟城原水来自乌鲁慕达。

在过去的 19 年中,槟城的用水量增加了 56.7%,从 1999 年的每天 5 亿 3600 万公升 (MLD) 到 2018 年的每日 8 亿 4000 万公升。过去 19 年来,玻璃市和吉打的用水量也显着增加。

未来,随着人口增长和社会经济发展,三个州的用水需求将继续增加。

因此, 乌鲁慕达作为北部地区集水区的价值将在未来升值。

在这种情况下, 联邦政府应该"投资"补偿吉打, 以便合法、永续地保护乌鲁慕达。

这对保护玻璃市、吉打和槟城人民的利益是一项明智的投资;并保障未来该地区的国内生产总值贡献和税收收入。

谢谢。

文告发出: Puan Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

企业通讯部

电话: 04-200 6607

电邮: syarifah@pba.com.my